

# 5年前假冒交警蹲牢14个月 现如今再冒交警被拘10天 司机遇交警查处须多长个心眼

通讯员 赵小鸥 记者 陈瑞建

## R 案件追击

Rui bao Tel :6688 6688

穿件保安服,戴个白色塑料头盔,再在车上安个“警灯”,26岁的贵州籍男子肖某冒充交警在路边拦车、罚款,还真有人上当了。日前,肖某被警方依法治安拘留10日。

5月10日晚23时许,市民孙先生和妻子驾车途经塘下凤士桥时,孙先生内急下车。这时后方驶来一辆银灰色七座面包车,车顶上还有警灯在闪动。面包车上下来一穿警服、戴白色头盔的男子,孙先生心想:交警来了,难道我违章了吗?  
下车后,这名交警直接向坐在驾驶室内孙先生的妻子索要行驶证和驾驶证。随后,该男子称孙先生违章停车,扣2分,罚款50元。孙先生赶忙恳求:不要扣分,我给你点烟钱。  
起初,交警严词拒绝,但随后似乎经不住孙先生的恳求,说:算了,简单处理,

你交50元钱罚款算了,下不为例。孙先生连忙掏出50元递过去。当孙先生提出要罚款凭据时,交警立刻变脸,称罚款凭据在队里,你要的话就和我一起去,到时就没了这么便宜了,必须罚款200元。  
孙先生一听,赶紧上车和妻子驾车离开。车驶出一段路后,孙先生越想越不对劲,哪有交警这样执法的?随后,孙先生拨打了110。  
交警塘下中队根据孙先生提供的七座面包车车牌号码,传唤了车主肖某。但肖某坚称自己将车借给了朋友,好像是派出所当协

警的,叫陈勇。  
该案随后移交给塘下派出所。塘下派出所调查发现,借车给协警陈勇纯属子虚乌有。经受害人孙先生辨认,肖某就是那个交警。  
据警方调查,肖某曾于2008年假冒交警,在瓯海丽岙叶宅村以未持有行驶证为由骗了一辆摩托车,后被警方抓获,判处有期徒刑2个月有期徒刑。  
警方提醒市民,民警在拦路盘查时一般会是2人以上,表明身份并出示证件,在作出处罚决定后,会开具处罚决定书,并且遵循罚缴分离原则,要求被处罚人到指定地点缴纳罚款。

## 交警开展遏制重特大交通事故 大排查、大整治 第一次集中统一行动 3天查获 酒驾15例 醉驾7例



本报讯(通讯员 郑悦慧 记者 陈瑞建)5月13日至16日,市交警大队在全市范围内开展遏制重特大交通事故 大排查、大整治 百日行动第一次集中统一行动。3天集中行动期间,交警部门共查获酒后驾驶15例,醉酒驾驶7例,无证驾驶7例,严重超载工程车7例,违法 四小车 20例,其他违法行为201例。

在整治行动期间,交警部门分两个时间段开展查酒驾行动,夜间19时至23时,在全市各重点道路设卡;午夜23时至凌晨2时,在酒吧、KTV等娱乐场所周边路段设卡,对酒驾实行精确打击,查获多例心存侥幸的酒后驾驶员。  
5月13日23时许,交警玉海中队在虹桥北路设卡,对过往的车辆进行检查。卡点设下不到半个小时,就有一名酒驾司机落网。这名驾驶员在距离卡点200米处靠边停车,随后下来两名男子。交警上前,两名男子满身酒气,一人在车子旁边打电话,而另一人则躲在路边的角落里。

经过呼气式酒精测试后,男子邵某酒精含量达107mg/100ml,已超出醉酒驾驶标准,随后交警对车上下来的另一男子周某也进行呼气式酒精测试,测试结果为103mg/100ml,也已超过醉酒标准。随后,在目击者的证明下,证实当时开车的就是周某。

5月15日晚,塘下交警查获一名无证、醉驾的司机陈某。据了解,这已是陈某一年内第二次被交警查处了。去年9月27日,陈某醉酒驾驶无牌普通二轮摩托车在塘下镇场桥西街路与一辆自行车发生碰撞,后被市人民法院判拘役4个月。

据了解,此次大排查、大整治行动主要针对重点车辆驾驶人、吸毒驾驶人和外来驾驶人;客车、货车、校车、危化品车、工程运输车、外地长期驻我市的车辆。

大排查主要排查省、市级多发点段和省级临水临崖高落差危险路段;国道、省道、城市辖区建筑工地周边道路。大整治主要整治酒后、无证、超速、客车超员、货车超载、疲劳驾驶、货车不按规定粘贴反光膜以及涉及电瓶车、助动车超载等严重交通违法行为。

## 3年前儿子遇车祸向社会求助 3年后孙子满周岁全家人幸福 他想找到当年的好心人道声 谢谢

见习记者 黄国夫 文 王鹏洲 图



罗来元

3年前,一场车祸夺走了儿子的一条腿,在一贫如洗的情况下,好心人纷纷伸出援手,使儿子成功地完成了二次手术;3年后,戴着假肢的儿子已经结婚生子,家庭美满。  
从人生谷底到现在生活幸福,3年间,罗来元最想做的是希望能找到当年帮助他的好心人,当面说一声谢谢。

### 儿子车祸截肢,妻子精神受创 优秀的哥向社会求助

本报(见习记者 王鹏洲)兴隆运输公司出租车司机罗来元,是我市出租车行业先进工作者,曾被评为“最佳文明出租车驾驶员”,也曾多次助人为乐。今年2月,他儿子因车祸截肢,家中经济拮据,他不能眼睁睁地看着儿子躺在病床上,你们能帮帮我吗?日前,市民罗来元打进本报热线66886688求助。  
罗来元家住瑞安,他儿子因车祸截肢,家中经济拮据,他不能眼睁睁地看着儿子躺在病床上,你们能帮帮我吗?日前,市民罗来元打进本报热线66886688求助。  
罗来元是一位非常出色的司机,在公司工作这些年,经常受到领导和同事的好评,多次助人为乐,而且他很有爱心,为汶川、玉树地震灾区捐款。公司也希望留下这么好的员工,“我社会会来罗来元一些帮助,也希望通过新闻媒体,让更多的爱心人士来帮助他。”曹主任说。  
罗来元用颤抖的双手拿出儿子截肢前和截肢后的照片。截肢前的罗来元笑容满面,眼睛眯成一条缝,而截肢后的他,眼神黯淡,眉头紧锁。  
“罗来元因为怕拖累家人,在家多次寻死,幸被及时发现救下,幸蒙救我的人,才得救我的家。”罗来元说。救助热线:66886688-1,65916666。

2010年9月18日第4版《优秀的哥向社会求助》版面截图

### 儿子车祸截肢用尽积蓄还负债累累

罗来元是安徽省涡阳人,2005年来瑞从事出租车行业,多年来一直没有回家。2010年,因为儿子罗曼准备结婚,罗来元一家人开开心心地回家过年。  
没想到的是,罗曼在老家乘坐摩托车时,被拖拉机撞倒,导致右膝下部分截肢。因肇事方无力承担医疗赔偿,罗来元不仅用尽了家中的积蓄,还负债十几

万元。  
因为车祸致残,原本准备结婚的女友在其父母的强烈反对下也离开了罗曼。在多重打击之下,年轻的罗曼根本无法承受,曾多次试图轻生。最后在家人的安抚下,他才慢慢平复心情。  
一波未平一波又起,在罗曼截肢的地方,竟然长出了一小段骨刺,需要3万元

进行再次手术。而此时的罗家已经一贫如洗,面对数目不小的手术费,罗来元一筹莫展。  
为了维持生计,安抚好儿子之后,罗来元回到瑞安。按所在公司规定,开出租车需要司机交5万元担保金,没办法拿出担保金的罗来元只好在家等候公司通知,给临时有事司机代班。

### 好心人慷慨捐助给了儿子美满的生活

看着罗来元整日愁容满面,其所在的兴隆运输公司找到本报,希望通过新闻媒体,让社会上的好心人来帮助他(见2010年9月18日第4版《优秀的哥向社会求助》)。  
当时有很多人向我伸出了援手,有像市公路运管稽征所这样的热心单位,也有一些社会人士通过汇款等形式把钱交

到我手里,很快我儿子手术所需的3万元就凑齐了。罗来元说。  
拿着好心人捐过来的3万多元,罗来元匆匆忙忙赶回老家,好让儿子早点做手术。手术很成功,虽然戴着假肢,走路不方便,但罗曼慢慢走出了阴影。  
此后一年,罗曼交上了女朋友,二人最终

于2011年6月结婚。去年5月,他们生下了一个可爱的孩子。虽然目前生活依然拮据,但经历过磨难之后,罗来元一家都感到日子过得很美满。  
前几天我孙子一周岁生日,打电话回去听到孙子的声音,我真的感觉很幸福。罗来元笑着说。

### 想抱着孙子向好心人道声 谢谢

当时的好心人都是匿名捐款,心怀感激的罗来元一直想当面向他们说声谢谢。听说莘塍街道几位女同志一起送给我几千元,当时她们留下了一个电话号码,可惜后来被我弄丢了,现在都联系不上。罗来元懊悔地说道。  
为了寻找当年的好心人,每次载客

的时候,罗来元都会跟乘客讲起他的故事,并问对方有没有捐助过。尤其是在儿子二次手术成功后回到瑞安,他开出租车几乎逢客便问。然而人海茫茫,要找到当年的好心人就像大海捞针。  
真的很感激当年帮助过我的那些

好心人,如果没有他们伸出援手,我真的不知道现在我家会是什么样子。如果找到了这些好心人,我一定抱着我的孙子,向他们道一声谢谢。罗来元深情地说道。  
如果你是当年的好心人,可联系本报热线66886688。